
Інформація 

про роботу Департаменту молодіжної політики та спорту  

Івано-Франківської міської ради за ІІІ квартал 2018 року 

 

Робота Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради впродовж ІІІ кварталу 2018 року була спрямована на виконання 

Постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови 

облдержадміністрації, міського голови, та рішень сесій Івано-Франківської 

міської ради.         

 Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради створений рішенням Івано-Франківської міської ради                                             

від 22.12.2015 року № 42-2. 

  До складу Департаменту входять 4 відділи: 

- відділ спорту; 

- відділ молодіжної політики; 

- відділ сім’ї та гендерної політики; 

- відділ фінансово-господарської діяльності. 

 

 

ВІДДІЛ СПОРТУ 

 

Впродовж III кварталу 2018 року робота відділу спорту була спрямована 

на реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту, в рамках 

якої забезпечувалось неухильне виконання Закону України «Про фізичну 

культуру і спорт» від 24.12.1993р. № 3808- XII, Указу  Президента України «Про 

додаткові заходи щодо державної підтримки розвитку фізичної культури і спорту 

в Україні» від 08.11.200р. № 998/2002, Указу Президента України «Про 

Національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту» від 28.09.2004 р.     

№ 1148/2004, Постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2017р. № 115 

«Про затвердження державної цільової соціальної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на період до 2020 року», Постанови Кабінету Міністрів «Про 

затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів державного та 

міжнародного рівня» від 18.09.2013р. № 689, а також Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативних та розпорядчих 

документів різних рівнів. 

Один з основних напрямків роботи – організація та проведення спортивно-

масових заходів та навчально-тренувальних зборів – реалізовувався відповідно 

до календарного плану спортивно-масових заходів та навчально-тренувальних 

зборів олімпійських та не олімпійських видів спорту на 2018 рік. Таким чином 

впродовж звітного періоду забезпечено проведення 32 спортивно-масові заходи, 

серед яких варто відзначити: 



- серія спортивно-масових заходів з елементами легкої атлетики серед 

дітей дошкільного та шкільного віку в мікрорайонах міста «Олімпійське літо - 

2018»; 

- тенісний турнір до Дня Незалежності; 

- футбольний турнір «Футбольний Франківськ» між командами 

приміських сіл та новоутвореними ОТГ Тисменицького району; 

- кубок міського голови з пляжних видів спорту; 

- богатирська матчева зустріч Україна-Європа; 

- чемпіонат міста з настільного тенісу; 

- спортивно-масові заходи на відзначення Дня фізичної культури і спорту 

в Україні; 

- Frankivsk Half Marathon 2018; 

- відкритий турнір з тхеквондо «Золотий дракон»; 

- всеукраїнська спартакіада серед дітей та підлітків з боксу «Юний 

спартаківець»; 

- Олімпійський урок; 

- 6 домашніх матчів ФК «Прикарпаття». 

Переможці та призери змагань нагороджувались грамотами, медалями, 

кубками та іншою нагородною атрибутикою Департаменту молодіжної політики 

та спорту. За результатами проведення спортивно-масових заходів та змагань 

підготовлено та подано у відділ фінансово-господарської діяльності 

Департаменту звітну документацію. 

Впродовж звітного періоду опрацьовано документи для присвоєння другої 

категорії Івано-Франківській дитячо-юнацькій спортивній школі №2 КО ФСТ 

«Україна». 

Організовано та проведено 3 засідання колегії відділу спорту, де слухалось 

питання про присвоєння звання  «Спортсмен місяця» в червні, липні та серпні 

поточного року.  

Впродовж III кварталу 2018 року відповідно до наказу директора 

Департаменту присвоєно II та III спортивні розряди 17 спортсменам.  

Відповідно до покладених на відділ обов’язків надавалась методична 

допомога у формуванні регламентів та положень про проведення змагань та 

навчально-тренувальних зборів, графіків їх проведення, а також звітної 

документації підпорядкованим структурним підрозділам: КП «Муніципальний 

фізкультурно-оздоровчий центр» та КП «Міський центральний стадіон «Рух». 

Впродовж звітного періоду приведено у відповідність до чинного 

законодавства статутні документи міського центрального стадіону «Рух» 

шляхом підготовки проектів рішень виконавчого комітету та сесії міської ради. 

З метою популяризації спорту та висвітлення питань спортивної галузі в 

місті начальником відділу взято участь у записах телепрограм місцевих каналів: 

ТРК «Вежа», каналу «402», ОДТРК «Карпати» та телеканалу «РАІ». 

 

 



МІСЬКИЙ ЦЕНТР «ІНВАСПОРТ» 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017 року № 330-17 

була затверджена «Міська Програма розвитку інвалідного спорту на 2018 – 2023 

роки» згідно якої проводилась робота Івано-Франківського міського центру з 

фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» у ІІІ кварталі 2018 року.  

 Робота центру була спрямована на розвиток і популяризацію спорту серед 

осіб з інвалідністю міста Івано-Франківська, підвищення рівня проведення 

змагань, організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед 

осіб з інвалідністю, у тому числі щодо спорту вищих досягнень, а також 

фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю.    

 Міським центром «Інваспорт» впродовж ІІІ кварталу 2018 року 

проводилися спортивно-масові заходи для залучення осіб з інвалідністю різних 

вікових груп до активного способу життя, зокрема: спортивні ігри, спортивні 

естафети, відкритий міський турнір з шахів з нагоди відзначення Дня 

Незалежності України та відкритий міський турнір з армспорту присвячений 

Дню фізичної культури та спорту.       

 Серед дітей та молоді з вадами розумового та фізичного розвитку 

проводились змагання з перегонів на веломобілях з нагоди відзначення Дня 

фізичної культури та спорту. Сім'ї з дітьми з аутичним типом розвитку приймали 

участь у міських змаганнях з міні-футболу присвячених Дню фізичної культури 

і спорту.             

 Здійснювалась відповідна робота щодо підготовки спортсменів міста до 

складу збірних команд області та України:      

 - Василь Біленко у складі збірної команди України виборов дві золоті 

нагороди (біг 110м. з бар'єрами, біг 400м. з бар'єрами) на чемпіонаті Європи з 

легкої атлетики (ВРФР) у Франції (м. Париж);      

 - Павло Волуйкевич у складі збірної команди України на чемпіонаті 

Європи з легкої атлетики (ВРФР) у Парижі виборов дві золотих медалі (біг 

1500м., біг 5000м.), а також на чемпіонаті Європи по програмі паралімпійських 

ігор з легкої атлетики в Берліні здобув срібну нагороду в бігу на 1500м.; 

 - Юлія Шуляр на чемпіонаті Європи з легкої атлетики серед спортсменів з 

вадами розумового та фізичного розвитку, який проходив у Парижі (Франція) у 

складі збірної команди України здобула три золотих нагороди (біг 200м., біг 

400м. та естафетний біг 4х100м) і на чемпіонаті Європи по програмі 

паралімпійських ігор з легкої атлетики в Берліні здобула срібну нагороду з бігу 

на 400м.;            

 - Роман Месик у складі збірної команди області на чемпіонаті України з 

легкої атлетки (вади зору, УОРА, ВРФР) виборов золото у метанні диска.

 Серед молоді з обмеженими можливостями, яка займається фізичною 

реабілітацією в спортивному залі для людей з особливими потребами, що по вул. 

Симоненка, 3-в проводились міські спортивні ігри присвячені державним 

святам.            

 З нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту кращі спортсмени з 



інвалідністю міста Івано-Франківська, тренери та працівники галузі фізичної 

культури і спорту (всього 17 осіб) отримали грошові премії та відзнаки від 

міського центру «Інваспорт».         

 Впродовж ІІІ кварталу 2018 року міським центром «Інваспорт» проведено 

8 спортивно-масових заходи в яких взяли участь 196 осіб з інвалідністю різних 

вікових груп. Переможці та призери змагань були нагороджені грамотами, 

медалями, кубками, футболками та солодкими призами від міського центру 

«Інваспорт».           

 Робота центру систематично висвітлюється в засобах масової інформації 

та на сторінках сайту виконавчого комітету міської ради. 

МІСЬКИЙ ЦЕНТР «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017 року № 330-16 була 

прийнята «Програма розвитку масового спорту за місцем проживання та у місцях 

масового відпочинку населення на 2018 – 2023 роки» згідно якої  здійснювалась 

робота Івано-Франківського міського центру фізичного здоров'я населення 

«Спорт для всіх» у ІІІ кварталі 2018 року.      

 Робота центру була спрямована на організацію та проведення змагань, 

конкурсів, фестивалів, спортивних свят та інших заходів за місцем проживання, 

та в місцях масового відпочинку населення міста Івано-Франківська. 

Забезпечувалася участь збірних команд міста в обласних фізкультурно-

оздоровчих заходах. 

 Здійснювалась тісна співпраця з департаментом освіти і науки міської 

ради, з обласним центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», 

центром дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання, відділенням НОК в 

Івано-Франківській області, міською федерацією футболу, та іншими 

спортивними та громадськими організаціями міста. 

 У ІІІ кварталі 2018 року центром було проведено 19 спортивно-масових 

заходів, які були присвячені релігійним, державним та місцевим святам, серед 

яких:             

 - спортивно-масові заходи на спортивних та ігрових майданчиках  «Мій 

улюблений спортмайданчик»;        

 - змагання з армспорту серед студентської молоді;    

 - міські масові заходи для учнів у літній період «Спорт для всіх – у 

кожному дворі» (Міні - футбол);        

 - малі Олімпійські ігри в ПЗОВ «Лімниця». 

Проведення таких заходів дало змогу залучити до участі у них близько – 

2700 людей різного віку серед яких діти дошкільного та шкільного віку. 

 

 

 



ВІДДІЛ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ 

Впродовж звітного періоду відділом молодіжної політики організовано та 

підтримано VIII «Велопарад дівчат», проведено три творчих пікніка за участю 

відомих спікерів та молоді, відбулась презентація третього номеру 

некомерційного молодіжного видання Repost, проведено два засідання 

молодіжної ради. 

 В рамках конкурсу проектів в с. Луквиця Богородчанського району 

відбувся 2-ий етап Національно-патріотичної молодіжної військової програми 

«КАРПАТСЬКИЙ ЛЕГІОН». Надано підтримку ГО «Станиця Івано-Франківськ 

Пласт Національної скаутської організації України» для реалізації проекту 

«Пластові вишкільні табори національно-патріотичного спрямування». 

Забезпечено організацію та проведення двох робочих зустрічей щодо 

можливості створення осередку Української академії лідерства в м. Івано-

Франківську в Івано-Франківському академічному обласному українському 

музично-драматичному театрі імені Івана Франка. Проведено презентацію 

роботи відділу молодіжної політики, зокрема розвиток молодіжної політики в 

місті, для представників всеукраїнської літньої школи Citizen Up. Під час 

навчання в школі 25 молодих людей (лідери шкільних рад, представники 

молодіжних громадських організацій та молоді журналісти, тощо), які пройшли 

попередній конкурсний відбір, отримають знання про структуру органів 

державної влади і органів місцевого самоврядування, принципи ефективного 

управління, цінності, які має сповідувати посадовець.  

Міський локальний комітет AIESEC за підтримки Департаменту провів 

фестиваль культур Global Village – традиційний щорічний фестиваль, який 

тривав 2 дні і був спрямований на руйнування міжкультурних та 

міжнаціональних стереотипів а також знайомство франківчан з культурами 

різних країн світу. Більш ніж 60 іноземних волонтерів з 10 країн світу, серед яких 

Індонезія, Туреччина, Чехія, Китай, Єгипет, Іспанія, Греція та ін. представляли 

свої національні страви, костюми, вироби з кераміки та ін. 

З нагоди відзначення Дня Державного Прапора України проведено 

молодіжну мистецьку акцію «Прапор України – символ вільної української 

держави». Під час проведення акції мешканці міста мали змогу взяти участь у 

вікторині від Президента Івано-Франківського клубу метикуючих Володимира 

Макарова. Учасники акції розгорнули дев’ятиметровий Державний Прапор 

України з оглядового майданчика міської Ратуші. Завершилась акція загальним 

флешмобом.  

В рамках реалізації проекту ГО «Спільними зусиллями» та з нагоди 

відзначення Дня Незалежності впродовж двох днів підтримано проведення кубку 

з міні-футболу. 

Зам підтримки Департаменту забезпечено організацію в місті міжнародної 

соціально-екологічній акції «Всесвітній день прибирання», у якій взяли участь 

представники молодіжних громадських організацій міста. Учасниками прибрано 



дві локації, зокрема: парк поруч із вул. Молодіжна та дамбу і беріг р. Бистриця 

Солотвинська. 

Другий рік поспіль відбувся «Науковий пікнік», який привернув до себе 

увагу великої кількості мешканців міста.  

Надано консультації представникам ГО міста щодо реалізації проектів та 

заходів, підготовлена необхідна документація (рішення, накази, угоди) та 

контрольна звітність. 

 

ВІДДІЛ СІМ’Ї ТА ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Впродовж ІІІ кварталу 2018 року робота відділу сім’ї та гендерної політики 

була спрямована на надання соціальних послуг пільговим категоріям сімей, 

оздоровлення дітей в дитячих таборах України та області, попередження та 

протидії торгівлі людьми, підтримці молодих сімей та організації змістовного 

дозвілля для дітей.           

 На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» від 

04.09.2008 року № 375-VI, наказу департаменту освіти, науки та молодіжної 

політики обласної державної адміністрації від 31.05.2018 року № 361 з метою 

здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров’я дітей шляхом організації 

оздоровлення та відпочинку, створення оптимальних умов для безпечного та 

ефективного перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах, організації 

оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки відділом підготовлено рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей 

м. Івано-Франківська влітку 2018 року» від 12.04.2018 року № 359.  

 Зазначеним рішенням затверджено склад координаційної ради 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради з питань організації 

оздоровлення та відпочинку дітей м. Івано-Франківська, а також заходи щодо 

організації відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку 2018 

року.            

 Для організації та проведення оздоровчої кампанії 2018 року з міського 

бюджету було виділено кошти у розмірі 1 млн. гривень.    

 Станом на 24.09.2018 року відділом забезпечено оздоровлення 333 дітей 

пільгових категорій м. Івано-Франківська за кошти державного та місцевого 

бюджетів, зокрема:           

 З 31 травня по 20 червня 2018 року в закладі оздоровлення та відпочинку 

ПЗОВ «Перлина Придністров’я» с. Михальче Городенківського району 

оздоровлено 27 дітей пільгових категорій (6 дітей учасників АТО, 3 дітей ВПО, 

10 дітей з багатодітних сімей, 1 дитина диспансерного обліку та 7 обдарованих 

дітей).            

 З 21 червня по 11 липня 2018 року в закладі оздоровлення та відпочинку 

ПЗОВ «Перлина Придністров’я» с. Михальче Городенківського району 

оздоровлено 23 дитини пільгових категорій (3 дітей учасників АТО, 1 дитина-



сирота, 11 дітей з багатодітних сімей, 1 дитина ВПО, 6 обдарованих дітей). 

 З 2 червня по 22 червня 2018 року в закладі оздоровлення та відпочинку 

ПЗОВ «Лімниця» с. Вістова, Калуського району оздоровлено 30 дітей пільгових 

категорій (18 дітей учасників АТО, 3 дитини ВПО, 8 дітей з багатодітних сімей, 

1 дитина з інвалідністю).         

 З 12 липня по 1 серпня 2018 року в закладі оздоровлення та відпочинку 

ПЗОВ «Перлина Придністров’я» с. Михальче Городенківського району 

оздоровлено 53 дитини пільгових категорій (16 дітей учасників АТО,                       

18 дітей з багатодітних сімей, 2 дітей з малозабезпечених сімей, 1 дитина з 

інвалідністю, 2 дитини диспансерного обліку та 12 обдарованих дітей). 

 З 9 серпня по 29 серпня 2018 року в закладі оздоровлення та відпочинку 

ПЗОВ «Лімниця» с. Вістова, Калуського району оздоровлено 39 дітей пільгових 

категорій (3 дітей учасників АТО, 20 дітей з багатодітних сімей, 5 дітей з 

малозабезпечених сімей, 2 дитини диспансерного обліку та 9 обдарованих дітей).

 З 10 серпня по 30 серпня 2018 року в закладі оздоровлення та відпочинку 

ПЗОВ «Перлина Карпат» с. Витвиця, Долинського району оздоровлено 60 дітей 

пільгових категорій (32 дітей учасників АТО, 25 дітей з малозабезпечених сімей 

та 3 дитини-сироти).                   

 До ДП «УДЦ «Молода гвардія» в місті Одеса в 2018 році на оздоровлення 

направлено 52 дітей пільгових категорій (3 дітей учасників АТО, 19 дітей з 

малозабезпечених сімей, 12 дітей з багатодітних сімей, 3 дитини-сироти, 3 

дитини диспансерного обліку, 2 дитини з інвалідністю та 10 обдарованих дітей) 

та 39 дітей пільгових категорій до ДПУ «МДЦ «Артек» в Київській області            

(3 дітей учасників АТО, 19 дітей з малозабезпечених сімей, 12 дітей з 

багатодітних сімей, 1 дитина-сирота, 1 дитина з інвалідністю, 1 дитина батько 

якої загинув на виробництві та 2 обдаровані дитини).    

 З 24 червня по 14 липня 2018 року в закладі оздоровлення та відпочинку 

ПЗОВ «Лімниця» с. Вістова, Калуського району оздоровлено 10 дітей учасників 

футбольної команди ЗШ №10, яка  стала переможцем шкільної футзальної ліги 

України.            

 30 липня 2018 року  в рамках відзначення Всесвітнього дня боротьби з 

торгівлею людьми за участі відділу проведено Всеукраїнську акцію «Лабіринт 

можливостей».          

 Кожен охочий отримав інформаційні буклети та флаєри з інформацією про 

торгівлю людьми та порадами, як уникнути подібних ситуацій.  

 Всеукраїнська інформаційна акція «Лабіринт можливостей» проводиться 

за ініціативи Міністерства соціальної політики України у співпраці з 

Координатором проектів ОБСЄ в Україні та Представництвом Міжнародної 

організації з міграції. 

Впродовж ІІІ кварталу 2018 року відділом забезпечено урочисте вручення 

17 «бейбі-боксів» для окремих категорій сімей у яких народилася дитина. 

https://www.facebook.com/MLSP.gov.ua/?fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARAKsW3f97ToyBHNn-Y5Px3pbvIstmIWV6jqWTWDr9pI4XYXusjWT1nj7xw0nuFM_Nuxa02dBo-1Cni0k5HHiqVN-q8Je-BOqTfxzJG7OH-FjhS6M-YOKh0T8tr8UEJz0tBBuQOAKPpCoscFik5vs58F6ZkLSmV6QLrJK6J0rQ72L7Ly8ovn0w&__tn__=K-R


За ініціативи відділу уже другий рік поспіль в третю неділю вересня в 

Івано-Франківську успішно проводиться новаторське для нашого міста сімейне 

свято з нагоди відзначення Дня батька.  

В рамках свята організовано танцювальні та вокальні виступи талановитих 

дітей, майстер-класи по виготовленню листівок для батька, фейс-арт, веселі 

старти, малювання на мольбертах, виготовлення дітьми із батьками лимонаду, 

виставку малюнків на тему «мій батько» від дітей загальноосвітніх навчальних 

закладів міста, «тато-кафе» та багато чого іншого.     

 За звітний період відділом надано 275 адміністративних послуг, щодо 

видачі та продовження посвідчень батьків та дитини з багатодітних сімей. 

 

 

ВІДДІЛ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

Станом на 24.09.2018 року на реалізацію програми фінансової підтримки 

громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, спортивних 

клубів та федерацій з видів спорту м. Івано-Франківська з міського бюджету по 

загальному фонду передбачено виділення коштів в сумі 10510220,00 гривень, 

профінансовано 7789436,81гривень.  

За кошти міського бюджету здійснюється фінансова підтримка                          

34 громадських організацій та федерацій з видів спорту. 

Станом на 24.09.2018 року на реалізацію програми утримання та фінансова 

підтримка спортивних споруд з міського бюджету передбачено виділення коштів 

в сумі 2116100,00  гривень, профінансовано 2018012,59 гривень.  

Станом на 24.09.2018 року на реалізацію програми утримання та 

фінансової підтримки спортивних споруд з міського бюджету по спеціальному 

фонду передбачено виділення коштів в сумі 367130,00 гривень, профінансовано 

367103,01 гривень. 

Для проведення спортивних заходів з неолімпійських видів спорту станом 

на 24.09.2018 року у міському бюджеті передбачено 554000 гривень, виділено 

391447,50 гривень.         

Для проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту станом на 

24.09.2018 року у міському бюджеті передбачено 866000,00 гривень, виділено  

651464,57 гривень. 

На забезпечення виконання соціальних програм і заходів державних 

органів у справах молоді передбачено 683600,00 гривень, профінансовано          

511079,32 гривень. 

Станом на 24.09.2018 року кошторисом міського центру «Інваспорт» на 

проведення спортивно-масових заходів передбачено 110500,00 гривень, з них у 

звітному періоді профінансовано 77087,50 гривень. 

Станом на 24.09.2018 року кошторисом міського центру «Спорт для всіх» 

на проведення спортивно-масових заходів передбачено 360900,00 гривень, з них 

у звітному періоді  профінансовано 255914,92 гривень. 



 

 

СПІВПРАЦЯ ІЗ ЗАСОБАМИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ  

 

Робота Департаменту молодіжної політики та спорту постійно 

висвітлюється на телебаченні  ТРК  «3 студія», ТРК «Вежа», ТРК «РАІ», ОТБ 

«Галичина», 402 канал, ОДТРК «Карпати» та на сторінках офіційного сайту 

виконавчого комітету міської ради, веб-сайтах Фіртка.іф.юа, Галка.іф.юа, Бліц-

інфо, в соціальній мережі Facebook – www.facebook.com.ua/depmolodsportif. 

 

http://www.facebook.com.ua/depmolodsportif

